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| — La France des faibles densités.

a) Des espaces de faible densité

b) Diagonale des faibles densités

Il — Des dynamiques
de renouvellement.

a) Un atout : le tourisme de montagne

- Les stations de sport d’hiver

- Les parcs nationaux

b) Les nouvelles dynamiques
des espaces ruraux

- Les principales aires urbaines

- Attractions des territoires
au sud

- Les Migrations
des néoruraux

Il — Une grande diversité d’espaces.

a) Grandes régions
d’agriculture productiviste.

b) Espaces menacés
par le dépeuplement.

c) Principales régions
touristiques de montagnes.

d) Exemple de tourisme vert.



